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 .روش فرآیندی حل کنیدهای زیر را به و تفریق جمع  -1
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 آموزگار: خانم کاشانی 
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 جاهای خالی را پر کنید. -2

 40+  50  =......... تایی. یعنی             ی ده............. بستهشود تایی میی دهبسته 5ی  تایی به اضافهی دهبسته 4* 

 50  -  20  =......... تایی. یعنی                    ی دهشود ............. بستهتایی میی دهبسته  2تایی منهای ی دهبسته 5* 

  4و   6های یکان آنها رقمو  8و  2های دهگان آنها ی عددهای دو رقمی را بنویسید که رقمهمه   -3

 باشد. 

................................................................................................................................ ..................... 

 زمان خواسته شده را نشان دهید.  -4
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 تقریب بزن؟   -5

 =23  =42  =81  =39  =68  =17 

 =59  =78  =47  =26  =35  =64 

 =18  =76  =24  =63  =52  =31 
 

کتاب علمی دارد. سارا روی هم چند کتاب   23کتاب داستان و   35ی خود سارا در کتابخانه   -6

 دارد؟ ) به روش فرآیندی حل کنید. ( 

 

 

تا از آنها گل رز است. مریم   26شاخه گل رز و گل لاله خریده است.   49مریم از گل فروشی    -7

 ) به روش فرآیندی حل کنید. (  چند شاخه گل لاله خریده است؟

 

 

امتیاز دیگر گرفت.   19ی دوم هم  امتیاز گرفت و در مرحله  52ی اول یک مسابقه  علی در مرحله  -8

 ) به روش فرآیندی حل کنید. (   حالا علی چند امتیاز دارد؟

 

 

 


